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Απολογισμός του Συλλόγου για την Ψυχική Υγεία Σ.Ο.Ψ.Υ. Πάτρας για το έτος 2017.
· 13/1/2017. Ο ΣΟΨΥ Πάτρας παρευρέθηκε στην ορκωμοσία των σπουδαστριών του Τμήματος Κοινωνικής Εργασίας, οι οποίες πραγματοποίησαν την εξάμηνη πρακτική τους άσκηση στο χώρο του Συλλόγου.
· 14/1/2017. Υποψηφιότητα της προέδρου του ΣΟΨΥ Πάτρας, κας Χριστίνας Οικονομοπούλου Μπίκου, στην εκδήλωση «Πρόσωπα της Χρονιάς», η οποία διοργανώθηκε από την εφημερίδα Πελοπόννησος.
· 18/1/2017. Εισήγηση του ψυχολόγου, κου Παξινού Θεοδώρου, και της κοινωνικού λειτουργού, κας Τζανάκου Γεωργίας, οι οποίοι εργάζονται στη μη κυβερνητική οργάνωση PRAXIS, για το προσφυγικό ζήτημα στους εθελοντές του ΣΟΨΥ Πάτρας.
· 23/1/2017. Μέλη της επιστημονικής ομάδας του ΣΟΨΥ Πάτρας ανταποκρίθηκαν στο αίτημα των εκπαιδευτικών του 13ου Γυμνασίου Πάτρας για ενημέρωση σχετικά με τη στήριξη των μαθητών που θρηνούν την απώλεια αγαπημένου τους προσώπου. Ο κοινωνικός λειτουργός Λάμπρος Αραπάκος σε συνεργασία με την ψυχολόγο Αρχοντούλα Πογιατζή και την τελειόφοιτη κοινωνική λειτουργό Αντιγόνη Μαραγγού μίλησαν για το ρόλο του εκπαιδευτικού στη στήριξη του παιδιού που θρηνεί και παρουσίασαν δραστηριότητες, που μπορούν να πραγματοποιηθούν στην τάξη για την επεξεργασία της απώλειας και τη διαχείριση του θρήνου.

· 24/1/2017. Ο ΣΟΨΥ Πάτρας παρευρέθηκε στην παράσταση Viva Mozart από το OperArt του ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ. Πάτρας. Το ΔΗ.ΠΕ.ΘΕ Πάτρας προσέφερε δωρεάν στα μέλη του Συλλόγου 15 προσκλήσεις.
· 25/1/2017. Ο κοινωνικός λειτουργός του ΣΟΨΥ Πάτρας Λάμπρος Αραπάκος μίλησε στο σεμινάριο για την "Κοινωνική Επιχειρηματικότητα" στο Άτροπος Διεπιστημονικό Κέντρο για το Καφέ Γέφυρες - ΚοινΣΕπ Ένταξης και ενημέρωσε τους παρευρισκίμενους για τις υπηρεσίες του Συλλόγου για την Ψυχική Υγεία -Σ.Ο.Ψ.Υ Πάτρας στο πλαίσιο της ψυχοκοινωνικής αποκατάστασης. Το σεμινάριο πραγματοποιήθηκε από το Κέντρο Διά Βίου Μάθησης Atom
· 26/1/2017. Πραγματοποιήθηκε η παράσταση «Το παιχνίδι του Έρωτα και της Τύχης» για τα μέλη και τους φίλους του ΣΟΨΥ Πάτρας από το ΔΗΠΕΘΕ Πάτρας στο Παμμικρασιατικό σύνδεσμο Πατρών.
· 1/2/2017. Τα μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας παρακολούθησαν τη κινηματογραφική ταινία το ΣΙΝΙΚΟ ΤΟΙΧΟΣ στον κινηματογράφο ODEON VESO MARE κατόπιν χορηγίας 40 δωρεάν εισιτηρίων από την επιχείρηση.
· 5/2/2017. Κοπή πρωτοχρονιάτικης πίτας του ΣΟΨΥ Πάτρας.
· 6/2/2017. Ανοικτή συζήτηση – ενημέρωση από εργαζόμενους του ΣΟΨΥ Πάτρας στο 34ο Δημοτικό σχολείο της Πάτρας. Το θέμα της συζήτησης ήταν: «Πως το παιδί διαχειρίζεται, τις απώλειες αγαπημένων προσώπων».
· 9-10/2/2017. Συμμετοχή του ΣΟΨΥ Πάτρας στο Εκλογοαπολογιστικό Συνέδριο της ΕΣΑμεΑ.
· 15/2/2017. Ενημέρωση για τη ψυχική υγεία και ειδικότερα για τη διαχείριση άγχους στους μαθητές του 6ου ΕΠΑΛ από τη κοινωνική λειτουργό Μαίρη Καλύβα και τη ψυχολόγο Ριγάλου Χριστίνα του ΣΟΨΥ Πάτρας

· 20/2/2017. Ψυχαγωγική εκδήλωση για τα μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας για τον εορτασμό της Τσικνοπέμπτης.

· 22/2/2017. Ενημέρωση για ζητήματα ψυχικής υγείας από τη ψυχολόγο του ΣΟΨΥ Πάτρας Πογιατζή Αρχόντω στους  μαθητές του Ε1 του 2oυ Δημοτικού Σχολείου της Πάτρας (Στρούμπειο). Με το πέρας της συζήτησης, πραγματοποιήθηκε η δημιουργική απασχόληση των μαθητών από τη κ. Θεοδώρα Τσούλου και Χαρά Σιδέρη, εθελόντριες του ΣΟΨΥ Πάτρας.
· 23/2/2017. Ενημέρωση για ζητήματα ψυχικής υγείας από τον κοινωνικό λειτουργό του ΣΟΨΥ Πάτρας κ. Λάμπρο Αραπάκο στους  μαθητές του Ε2 του 2oυ Δημοτικού Σχολείου της Πάτρας (Στρούμπειο). Με το πέρας της συζήτησης, πραγματοποιήθηκε η δημιουργική απασχόληση των μαθητών από τη κ. Θεοδώρα Τσούλου και Χαρά Σιδέρη, εθελόντριες του ΣΟΨΥ Πάτρας.
· 24/2/2017. Καρναβαλικό party στο καφέ ΓΕΦΥΡΕΣ με σκοπό την κινητοποίηση και ψυχαγωγία των μελών του ΣΟΨΥ Πάτρας.

· 2/3/2017. Εισήγηση του ΣΟΨΥ Πάτρας για ζητήματα ψυχικής υγείας στο Γυμνάσιο Ξυλοκάστρου. Η εισήγηση πραγματοποιήθηκε στο καφέ Γέφυρες.

· 10/3/2017. O ΣΟΨΥ Πάτρας συμμετείχε στην εκδήλωση του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Πάτρας για την «Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας».
· 12/3/2017. Γενική απολογιστική συνέλευση.

· 18/3/2017. Συμμετοχή των μελών του ΣΟΨΥ Πάτρας στη δεντροφύτευση στο Νότιο Πάρκο της Πάτρας, που οργάνωσε το τμήμα Πρασίνου του Δήμου Πατρέων.
· 18/3/2017. Μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας παρακολούθησαν τη συναυλία της Cantelena Χορωδίας Πάτρας δωρεάν.
· 20/3/2017. Εκδρομή των μελών του ΣΟΨΥ Πάτρας στα Τρίκαλα Κορινθίας και ειδικότερα στο Μοναστήρι Αγίου Γεωργίου Φεναιού και στη λίμνη Δόξα.

· 31/3/2017. Προβολή κινηματογραφικής ταινίας «οι Άθικτοι» στο ΣΟΨΥ Πάτρας.

· 31/3/2017-1/4/2017. Easter Bazaar από τις 10 το πρωί μέχρι τις 8 το βράδυ στο Καφέ Γέφυρες - ΚοινΣΕπ Ένταξης (Πατρέως 86). Μέρος των εσόδων διατέθηκε για τις ανάγκες του Συλλόγου για την Ψυχική Υγεία- ΣΟΨΥ Πάτρας.
· 3/4/2017. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών του 29ου Δημοτικού Σχολείου Πάτρας και εργαστήριο δημιουργικής απασχόλησης για τους μαθητές.

· 5/4/2017. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών του 2ου Δημοτικού Σχολείου Πάτρας και εργαστήριο δημιουργικής απασχόλησης για τους μαθητές.

· 5/4/2017. Συνέντευξη τύπου στην οποία μίλησαν ο Βοηθός Περιφερειάρχη και Εντεταλμένος Περιφερειακός Σύμβουλος σε θέματα Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης Αντώνης Χαροκόπος, η πρόεδρος του ΣΟΨΥ Πάτρας Χριστίνα Μπίκου και η ψυχολόγος και η επιστημονικά υπεύθυνη του προγράμματος ΓΕΦΥΡΕΣ ΖΩΗΣ του ΣΟΨΥ Πάτρας.
· 6/4/2017. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών του 55ου Δημοτικού Σχολείου Πάτρας.

· 8/4/2017. Ημερίδα του Συλλόγου για την Ψυχική Υγεία- ΣΟΨΥ Πάτρας.

· 26/4/2017. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών του 3ου Νηπιαγωγείου Πάτρας και εργαστήριο δημιουργικής απασχόλησης για τους μαθητές.

· 2/5/2017. Την παράσταση "Το δάνειο" του Τζόρντι Γκαλθεράν
σε σκηνοθεσία Βαγγέλη Θεοδωρόπουλου και Παντελή Δεντάκη
με τους ηθοποιούς Μιχάλη Οικονόμου και Γιάννη Σαρακατσάνη παρακολούθησαν μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας στο του Κέντρου Ψυχικής Υγείας.
· 10/5/2017. Ξενάγηση των μελών του ΣΟΨΥ Πάτρας στο Αρχαιολογικό Μουσείο.

· 18/5/2017. Ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των μαθητών του 34ου Δημοτικού Σχολείου Πάτρας και εργαστήριο δημιουργικής απασχόλησης για τους μαθητές.

· 18/5/2017. Υποδοχή των σπουδαστών του Προγράμματος Ειδίκευσης στην Συμβουλευτική και τον Προσανατολισμό (ΠΕΣΥΠ) της Ανώτατης Σχολής Παιδαγωγικής και Τεχνολογικής Εκπαίδευσης στο ΣΟΨΥ Πάτρας. Η πρόεδρος Χριστίνα Μπίκου και η κοινωνική λειτουργός του Συλλόγου Ελένη Μάρκου μίλησαν στους σπουδαστές για το όραμα, την αποστολή, τους σκοπούς άλλα και το έργο του ΣΟΨΥ.
· 20/5/2017. Συμμετοχή του ΣΟΨΥ Πάτρας στο 5o Forum Υγείας. 

· 20/5/2017. Τη συναυλία της Δήμητρας Γαλάνη και του Ευστάθιου Δράκου παρακολούθησαν δωρεάν μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας στο Royal Theater.
· 24/5/2017. Εισήγηση της παιδοψυχιάτρου, κας Τσούμα Ματούλας, για την αδελφική ζήλεια και τον ερχομό του δεύτερου παιδιού στο κέντρο δημιουργικής απασχόλησης παιδιών «Αλεύρι, Μότσαρτ και πινέλο». 
· 25/5/2017. Ενημερωτική συνάντηση για τις ακούσιες νοσηλείες, το ρόλο των αστυνομικών σε αυτές, τα προβλήματα που συναντούν και τους τρόπους βελτίωσης των συνηθισμένων πρακτικών στην Υποδιεύθυνση της Ασφάλειας Πατρών με τους ψυχολόγους του Συλλόγου για τη Ψυχική Υγεία - ΣΟΨΥ Πάτρας, Μενεγή Αγγελική και Ρηγάλου Χριστίνα, και τη πρόεδρο του Συλλόγου, Μπίκου Χριστίνα.

· 31/5/2017. Παιδαγωγική-ενημερωτική συνάντηση με θέμα “Η σημασία των ορίων στη διαπαιδαγώγηση των παιδιών και μετάβαση προς την εφηβεία” από την παιδοψυχίατρο κα Τσούμα Ματούλα συνεργάτη του ΣΟΨΥ Πάτρας στους γονείς των μαθητών του 55ου δημοτικού σχολείου Πάτρας.
· 10-11/6/2017. Ο ΣΟΨΥ Πάτρας στο 2ο Φεστιβάλ Υγείας στη Πλαζ ΕΟΤ Πάτρας.
· 12/6/2017.  Ο ΣΟΨΥ Πάτρας στη συναυλία του Κωστή Μαραβέγια στην Πάτρα.
· 19/6/2017. Έναρξη θερινού προγράμματος του ΣΟΨΥ Πάτρας.
· 23-24/6/2017. O ΣΟΨΥ Πάτρας συμμετείχε με ενημερωτικό κιόσκι στο 2ο Pride Patras.
· 25/6/2017. Συμμετοχή του ΣΟΨΥ Πάτρας στην κινητοποίηση κατά της ανεργίας που διοργάνωσε ο Δήμος Πατρέων στη Γέφυρα Ρίου – Αντιρρίου.

· 25/6/2017. Την παράσταση "Σταθμός Ειρήνη" από τη θεατρική ομάδα Ανάσανα που ανέβηκε στο Θέατρο Μπάρι παρακολούθησαν μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας.
· 3-6/7/2017. 4ο θερινό camp ενδυνάμωσης για 55 μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας  στο Πόρτο – Χέλι.
· 11/7/2017. Την παράσταση «ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ - CAFÉ AMAN» του Κώστα Φέρρη, παρακολούθησαν στο Ρωμαϊκό Ωδείο 20 μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας.
· 14/7/2017. Ενημερωτικό workshop: «Υποστηρίζοντας ανθρώπους που θρηνούν την απώλεια του αγαπημένου τους προσώπου».

· 17/7/2017. Συνάντηση του δημάρχου Πατρέων Κώστα Πελετίδη με τα μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας στο χώρο του Συλλόγου.
· 18/7/2017. Μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας παρακολούθησαν τη θεατρική παράσταση «ΤΑΚΙΜ» στο Ρωμαϊκό Ωδείο Πάτρας.

· 20/7/2017. Μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας παρακολούθησαν τη συναυλία του Νίκου Παπάζογλου στο Ρωμαϊκό Ωδείο Πάτρας.

· 3/8/2017. Παρουσίαση του νέου τεύχους του περιοδικού του ΣΟΨΥ : «Τα ΣΟΨΥχα μας|» και γιορτή με τα μέλη του ΣΟΨΥ.

· 11/9/2017. Μέλη του ΣΟΨΥ Πάτρας παρακολούθησαν τη συναυλία του Γιάννη Χαρούλη στο Παμπελοποννησιακό Στάδιο Πάτρας.

· 21/9/2017. Παρουσίαση του περιοδικού «Τα ΣΟΨΥχα μας», που πραγματοποιήθηκε στο Καφέ Γέφυρες.
· 25/9/2017. Πρώτη εποπτεία εθελοντών του ΣΟΨΥ Πάτρας για τη σεζόν 2017/2018.
· 26/9/2017. Ενημέρωση για τη διαχείριση του πένθους σε εκπαιδευτικούς της πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης στο καφέ γέφυρες.
· 7/10/2017 Ενημέρωση από εκπροσώπους του ΣΟΨΥ ενόψει της Παγκόσμιας Ημέρας Ψυχικής Υγείας.
· 7/10/2017 Παρακολούθηση παράστασης στο θέατρο Μπάρι από την θεατρική ομάδα Ανάσανα.
· 8/10/2017 Πέννυ Μπαλτατζή τραγουδά live στο καφέ γέφυρες.
· 8/10/2017 Συμμετοχή στην ημερίδα με την συμμετοχή των δομών ψυχικής υγείας της περιοχής μας στο Μέγαρο Λόγου και Τέχνης.
· 10/10/2017 Έκθεση Μπαζάρ έργων των δομών  ψυχικής υγείας στο καφέ Γέφυρες.
· 23/10/2017 Σεμινάριο –workshop για εκπαιδευτικούς με τίτλο «Υποστηρίζοντας μαθητές που θρηνούν την απώλεια του αγαπημένου τους προσώπου», στο καφέ Γέφυρες, με στόχο την ενημέρωση και ευαισθητοποίηση .Εισηγητής Λάμπρος Αραπάκος, κοινωνικός λειτουργός του ΣΟΨΥ.
· 3/11/2017 Υποδοχή της βουλευτή Αχαιας κα Σία Αναγνωστοπούλου.
· 3/11/2017 Ομάδα πλεκτών δημιουργιών από την ομάδα πλεκτών δημιουργιών   στο καφέ Γέφυρες
· 4/11/2017 Εργαστήρι κατασκευής δαχτυλόκουκλας για παιδιά άνω των 4 ετών στις καφέ Γέφυρες.
· 4/11/2017 Χριστουγεννιάτικη παράσταση υπέρ του ΣΟΨΥ
· 4/11/2017 Παρακολούθηση παραστάσεων από τους μαθητές του 2ου δημοτικού σχολείου για την ενίσχυση του συλλόγου.
· 8/11/2017 Χριστουγεννιάτικο παζάρι
· 11/11/2017 Ενημέρωση για την λειτουργία και τις δράσεις του ΣΟΨΥ  ΣΤΟ Πανεπιστήμιο Πατρών στο πλαίσιο της ημερίδας «η δημόσια υγεία στο προσκήνιο» του τμήματος ιατρικής του πανεπιστημίου Πατρών.
· 21/11/2017 Χριστουγεννιάτικη εορτή του ΣΟΨΥ Πάτρας.
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